



人大代表风采

盛瑞芳

使命在心 责任在肩



盛瑞芳,中共党员,绛县第十七届人大代表,涑华苗木专业合作社创始人,陈村镇郭家庄村原党支部书记。工作中,她用自己的初心为村民谋幸福,为乡村谋发展,以实际行动彰显了一名共产党员、一名人大代表的使命和担当。

发展特色产业 提振美丽乡村建设

郭家庄村全村耕地3007亩,水利条件优越,适于栽种水果苗木和绿化苗木、经济林等,村民一直以传统产业大葱、山楂等种植为生。早在2001年盛瑞芳就创办了绛县涑华苗木专业合作社,发展种植基地100余亩,种植销售水果、绿化苗木,本着诚实

守信的原则,她的苗木合作社年销售十几万株,销往全国各地,在苗木圈里打出了一片属于自己的天地。2014年11月,盛瑞芳当选为郭家庄村党支部书记,面对村民的信任,她当时就对下了决心,必须谋一条出路,让乡亲们有个盼头,过上好日子。靠自己早些年种植经验,盛瑞芳带领村民种植苗木,通过几年发展,全村苗木、果树种植户约300余户,种植面积占全村土地近60%。2018年建成了苗木观光示范园区,园区道路硬化4340米,铺设9850米,新建U型渠2000米,修复机井5眼,灌溉实现全覆盖,使全村耕地基本成为水浇地,生产条件明显改善,为栽植水果苗木和绿化苗

木、经济林等奠定了良好的设施基础。设施的完善提高了苗木的存活率,极大地促进了苗木种植的繁荣,带动了村民的经济收入。

“乡村振兴必须坚持走自己的路。未来的美丽乡村建设,将是家家门前有花园,后院有菜园,把美丽乡村打造成公园,手机随便一拍,就是花花草草和村民脸上洋溢着幸福的笑容。”盛瑞芳期待着一脸笑容。

完善基础设施建设 促进协调发展

基础设施作为经济社会发展的基础和必备条件。盛瑞芳从基础设施抓起,她积极与各单位协调沟通,先后完成了高标准项目道路硬化工程,为村硬化巷道23条4680米,总投资124万元,使全村实现了街巷硬化全覆盖,解决了村民“出行难”的问题。修建了部分巷道排水工程,使村民污水排放问题得到了解决,同时新建了党群服务活动中心,开展了“六乱”整治百日行动,进行了农村人居环境治理。

盛瑞芳组织人员对主街道和巷道两侧粉刷了外墙涂料,精心布置了文化墙。修复机井1眼,五队水塔1个,水管网改造681米,智能水表33个,小学进行了改造升级。在她的带领下,郭家庄村实现了硬化、绿化、净化、亮化、美化,村容村貌、户容户貌焕然一新。

抓民心 树新风 提升村民幸福感

在盛瑞芳的带领下,郭家庄村将乡风文明建设作为乡村整体发展的重要内容。先后组织在郭家村开展了戏曲下乡、重阳

节慰问等活动,丰富农村文化生活;同时,盛瑞芳号召村里的妇女开展文化活动,培训女子军乐团,组织广场舞。富有特色的郭家庄村女子军乐团打出了郭家庄村老百姓的精气神,敲出了郭家庄村阔步迈向致富的新面貌;广场舞展演更是多次走上了县镇各大舞台,极大的丰富了村民的文化娱乐生活。

人大代表就是时刻心里装着人民

盛瑞芳在担任党支部书记期间时刻谨记自己是一名人大代表,她想群众所想,在带领群众走上致富道路的同时也不忘他们的困难,时时想着为群众谋福利谋幸福。

近几年来,由于翔宇花园小区的建设,工程地址就在在郭家庄村口路东,不断有大型工程车辆进入施工,导致道路周围地势凹凸不平,极度影响交通,特别是下雨天,进村口路段全是洼坑,排水不便,影响村民出行。盛瑞芳见此,提出了“关于郭家庄村门楼到村主街道拓宽的建议”。县政府和城建有关部门积极调查了解造成道路现状的成因,研究并提出解决问题的可行办法。

为贯彻党的十九大提出的“乡村振兴”,盛瑞芳在2021年人代会上提出“关于郭家庄村美丽乡村建设建议”,决心将郭家庄村打造成“道德美、环境美、乡村美、产业美”的美丽乡村。

实干成就梦想。“我不仅是一名党员,更是一名人大代表,群众相信我才会推举我,我一定不能让他们失望。”在盛瑞芳的身上,不仅诠释了一名人大代表“想人民之所想、急人民之所急、解人民之所难”的使命担当,更有共产党员“以身作则、身先垂范”的职责和义务,彰显了她设美好家园的坚毅决心!

乔小飞 侯静怡

用好“五抓一优一促”主抓手 全力推进招商引资取得新成绩

绛县招商投资促进中心 宣